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т.е. для определения дуги получили несобственный интеграл, т.к. при нижнем пре-
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бесконечность. Что такое несобственные интегралы, и как их считать, в школе не 
учат. Тем не менее, на концах отрезка [0; 1] функция имеет конечные значения: 
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Функция xey −= arcsin  непрерывна на [0; 1] и имеет конечную производную во всех 
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значение. Так как же найти эту длину? А вот как: 
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функция не отрицательная, то для получения не отрицательного значения интеграла 
нижний предел интегрирования должен быть меньше верхнего). 
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